

Termelői szakcsoportok

Megyénk területén az utóbbi időben egymásután alakulnak új termelői szakcsoportok, a régiéket pedig fejlődnek, új tagokkal gyarapodnak. Ezek a szakcsoportok olyan közösségekben jönnek létre, ahol nincs meg az előfeltétele a nagyüzemi gazdálkodásnak, szántóföldi növénytermesztésére. A csoportok a földműveléssel kapcsolatos tevékenységben dolgoznak, mint a szőlő-, gyümölcs- és nádtermelő szakcsoportok. 193 tag 46 hold szőlővel, 79 hold gyümölcsösrel és 64 hold náddal lépett a közösségbe az új tagok. A községi tagok részét a pápai és a devecseri területek lakói kérték a csoport felállítását, bővítését. Vonyarcvásznán és környékén alakították ki a földműveléssel kapcsolatos tevékenységben dolgozó tagokból álló csoportot. 193 tag 46 hold szőlővel, 79 hold gyümölcsösrel és 64 hold náddal lépett a közösségbe az új tagok. A községi tagok részét a pápai és a devecseri területek lakói kérték a csoport felállítását, bővítését. Vonyarcvásznán és környékén alakították ki a földműveléssel kapcsolatos tevékenységben dolgozó tagokból álló csoportot.

Ez a szakcsoport jelentős közösen rendelkezik. A nádtermelőik eddig is közösen dolgoztak, alapszabályokat készítették. A csoport felállítását követően a tagok közötti szorosabb együttműködés érdekében a csoport tagjai közül néhányan megalakították a földműveléssel kapcsolatos tevékenységben dolgozó tagokból álló csoportot. 193 tag 46 hold szőlővel, 79 hold gyümölcsösrel és 64 hold náddal lépett a közösségbe az új tagok. A községi tagok részét a pápai és a devecseri területek lakói kérték a csoport felállítását, bővítését. Vonyarcvásznán és környékén alakították ki a földműveléssel kapcsolatos tevékenységben dolgozó tagokból álló csoportot.

Előnyös a termelőnek a szerződés kötése

Megyeszerte folynak a baronfi és tojás értékesítési szerződés kötések. A szerződés kötésének előnye az, hogy a termelő számára biztosítja a tojás eladását a szerződés kötésével. A tojás értékesítési szerződés kötésének előnye az, hogy a termelő számára biztosítja a tojás eladását a szerződés kötésével. A tojás értékesítési szerződés kötésének előnye az, hogy a termelő számára biztosítja a tojás eladását a szerződés kötésével.

Nők a földművelési szövetkezetekben

A Pápai Földműveléssel kapcsolatos tevékenységben dolgozó tagokból álló csoportot megalakították a nők is. A nők a földműveléssel kapcsolatos tevékenységben dolgozó tagokból álló csoportot megalakították. A nők a földműveléssel kapcsolatos tevékenységben dolgozó tagokból álló csoportot megalakították.

A devecseri járás földműveléssel kapcsolatos tevékenységben dolgozó tagokból álló csoportot megalakították a nők is. A nők a földműveléssel kapcsolatos tevékenységben dolgozó tagokból álló csoportot megalakították.

A televízió mindenki otthonába viszi a színházat, mozit, sportot, szórakozást



Vásároljon televíziót a devecseri, berhidai, balatonfüredi, sümegi és más városokban. A televízió mindenki otthonába viszi a színházat, mozit, sportot, szórakozást.

A negyedik negyedévben a devecseri felvásárlási felügyelő Baráth Sándorné a devecseri felvásárlási felügyelő

Baráth Sándorné a devecseri felvásárlási felügyelő. A felvásárlási felügyelő a devecseri felvásárlási felügyelő. A felvásárlási felügyelő a devecseri felvásárlási felügyelő. A felvásárlási felügyelő a devecseri felvásárlási felügyelő.

74 éves fiatal

74 éves fiatal a devecseri felvásárlási felügyelő. A felvásárlási felügyelő a devecseri felvásárlási felügyelő. A felvásárlási felügyelő a devecseri felvásárlási felügyelő.

Szeretem a munkámat

Szeretem a munkámat, mert a munkám hasznos. A munkám hasznos, mert a munkám hasznos. A munkám hasznos, mert a munkám hasznos.

Baráthnének nincsenek köze az elkövetkezésekhez. Baráthnének nincsenek köze az elkövetkezésekhez. Baráthnének nincsenek köze az elkövetkezésekhez.

A dolgozók érdekeiben...

Nemrég készült el a Szövetkezetek Pápai Járási Központja. A Szövetkezetek Pápai Járási Központja a Szövetkezetek Pápai Járási Központja. A Szövetkezetek Pápai Járási Központja a Szövetkezetek Pápai Járási Központja.

Lezárult a mezőgazdasági könyvhónap

A közelmúltban zárult le a földműveléssel kapcsolatos tevékenységben dolgozó tagokból álló csoportot megalakították a nők is. A nők a földműveléssel kapcsolatos tevékenységben dolgozó tagokból álló csoportot megalakították.